



Люди идут по свету. Им, вроде, немного надо. Была бы прочна палатка. Да был бы нескучен путь!

С этой известной песни Юрия Визбора началось экспресс-путешествие «Вокруг света за 80 минут», которое состоялось 25 сентября в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки накануне Всемирного дня туризма. Это мероприятие объединило всех, кто не может усидеть дома, любит открывать для себя мир с разных сторон, путешествовать, находить новых друзей и места, где душа наполняется восторгом.



Началась встреча с исторической справки о происхождении слова «турист», о видах туризма и о профессиональном путешественнике – Федоре Конюхове, затем библиотекарь рассказала о средневековых пилигримах и паломниках, странствующих с торговыми, дипломатическими, военными, религиозными и иными миссиями, а также вагантах (странствующих студентах), путешествующих по миру с целью познания мира и получения новых знаний. Не обошли вниманием и нашу малую Родину – Саратовский край, где активно развивается событийный и гастрономический туризм,



мероприятия которого ярко и своевременно освещает Единая система информационного обеспечения сферы туризма и туристской деятельности «Огни Поволжья».

Затем все желающие могли поделиться впечатлениями о своих путешествиях. Поскольку среди приглашенных было много творческих людей, членов литературно-музыкального салона «Люстра Эммы» и творческого объединения «Утро», то впечатления облекались в стихотворную и песенную форму. О своих «путевых заметках» рассказали Г.Шапвалова,



Экспресс-путешествие «Вокруг света за 80 минут» - Центральная библиотека БМР